



www.ifstms.org

HKSTM  
2/1988

TORSTM  
9/1990

MMSTM  
1/1991

IFSTM  
7/1991

VCCSTM  
9/1992

NYSTM  
8/1993

SYDSTM  
4/1997

THAISTM  
2003

CESTM  
6/2004

STM Chicago  
11/2006

Boston Local Mission  
12/2006

SFSTM  
7/2015

# 國際短宣使團

## International Fellowship of Christian Short-term Missions, Inc.

### 2015年刊

#### 主題：短宣運動在北美

- 信徒宣教遍北美 (滕張佳音) 2
- 如何建立短宣中心 (洪順強) 3
- 短宣運動對北美華人教會的影響 (彭偉賢牧師師母) 5
- 北美華人教會宣教的動力：成立區域佈道團的異象 (范文堅) 6
- 「短宣運動」國語佈道訓練的發展路向 (王治宙) 8
- 見證篇：三藩市「耶穌愛華埠」的起步 (岑劉奕蓮) 9
- 見證篇：三藩市一灣區短宣佈道團成立 (劉澤釗) 10
- 回應紐約短期宣教的呼聲 (麥鳳佩) 10
- 國宣消息及代禱 11
- 2014年度財政報告/2015年財政預算、宣教基金滙報 11
- 北美拓展之路 (范文堅、梁惠玲宣教士伉儷) 12
- Jesus Loves Jonam耶穌愛「祖林」(陳偉成、林婉婷宣教士伉儷) 13
- 國宣2014年度外地短宣及探訪隊簡報 14
- 2016年外地短宣隊招募隊員 15
- 香港短宣中心 16
- 雪梨短宣中心 17
- 多倫多短宣中心 18
- 美里短宣中心 19
- 溫哥華短宣中心 20
- 紐約短宣中心 21
- 泰國華人宣道會(CCMA)/孔敬佈道促進中心 22
- 芝加哥短宣佈道團 22
- 波士頓佈道團 23
- 卡城短宣佈道團 23
- 國宣、各區短宣中心及佈道團通訊處/國宣團隊名單 封底



2015 · 6月出版

# 信徒宣教遍北美



滕張佳音博士  
芝加哥三一福音神學院文學碩士(宣教)及  
教牧學(宣教學)博士  
國際短宣使團創辦人  
建道神學院跨越文化研究系副教授暨  
教牧及專業進修學院總監

感謝上帝於27年前在華人教會中，興起了信徒人人佈道、人人宣教的短宣運動！

## 短宣運動在北美

短宣運動自1988年2月於香港成立香港短宣中心(HKSTM)之後，隨著當時香港熾熱的移民潮，也迅速發展至北美洲：

- 於1990年9月率先在海外成立了多倫多短宣中心(TORSTM)
- 於1992年9月成立了溫哥華短宣中心(VCCSTM)
- 於1993年8月成立了紐約短宣中心(NYSTM)
- 於2004年6月成立了加拿大卡城短宣佈道團(CESTMS)
- 於2006年11月成立了芝加哥短宣佈道團(STM Chicago)
- 於2006年12月成立了波士頓佈道團(Boston Local Mission)等

短宣運動在北美25年來，蒙主恩領下，共建立了三個短宣中心及三個佈道團。

而國際短宣使團(IFSTM)，簡稱「國宣」亦於1991年12月在紐約註冊成立，成為非牟利的華人國際差會，差派長期專責訓練的宣教士、三個月至兩年的海外短期宣教士、三個月以內的海外短宣支援隊伍；維繫全球各區短宣中心及佈道團，建立網絡、彼此支援、經驗交流、資源分享，達至協同效應，促進各地短宣訓練事工；動員人力物力、同心開拓未有短宣訓練的地區，務求更多華人信徒、不分年齡、性別、學歷，都有機會起來受訓、遍傳福音，組成自己教會的佈道隊、繼而組成自己地區的短宣佈道團、甚至在各方面條件成熟下，成立該區的短宣中心，叫福音得以儘快廣傳。

## 短宣課程在北美

為北美華人信徒更有效承擔自己地區的福音工作，有系統的佈道訓練是值得大力推動的。

一) 短宣運動兩年的全時間訓練課程，主要內容包括：

1. 宣道與佈道方面 (10科)  
個人佈道技巧訓練、福音工具創作與運用；佈道宣講、主題式得救見證、福音性小組查經；佈道與教會增長(教會佈道熱誠與策略)；城市宣教、帶職宣教、群體佈道探究、本地跨文化宣教初探與實踐
2. 聖經與神學方面 (4科)  
使徒行傳、羅馬書、福音神學、舊約福音主題
3. 護教方面 (4科)  
識辨異端、屬靈爭戰、民間宗教、宗教比較
4. 佈道人塑造方面 (4科)  
佈道人的靈命成長、佈道人的事奉態度、佈道人的團隊合作、佈道人與教會建立
5. 栽培與門訓方面 (3科)  
初信栽培、領袖訓練、青少年佈道與培育
6. 語言訓練方面 (2科)  
普通話福音、英語福音

備註：

- 27科目中有必修科及選修科
- 因應範圍，有一些科目會再分成2-3科進行
- 每科因應不同地區的情況及需要而調整訓練的內容
- 又因應北美全時間委身的困難，受訓可以兼讀及密集形式，在信徒工餘及周末時間上課
- 以累積學分方式修讀，每三個月完成一階段，便公開見證所學的、及分享踐行「本地短期宣教士」宣教的戰績，並努力爭取完成兩年所有短宣訓練課程，正式畢業。

二) 佈道實習

整個訓練過程，都是照著短宣課程一向的原則：三分之一講授、三分之二實踐，故此「佈道實習」需加強並重複出現在時間表上，務使受訓的學員在受訓過程

中，同時履行「本地短期宣教士」的責任，天天分享福音、搶救失喪靈魂！

### 三) 畢業出路

正式畢業的「本地短期宣教士」，按聖靈感動帶領：

- 可返回原出行業，更有效地帶職宣教
- 可受聘於不同教會或福音機構，成為福音同工
- 可被國宣差派到有需要的短宣中心/佈道團作短宣同工
- 清楚蒙召一生作傳道人/宣教士的，可繼續接受神學訓練(其中可考慮香港短宣中心與牧職神學院協作的「佈道學學士或碩士課程」)
- 完成短宣及神學訓練者，有機會受國宣差派，成為海外短宣中心/佈道團作專責訓練的宣教士。

## 短宣遍傳在北美

主耶穌在世時留下榜樣，不辭勞苦、走遍各城各鄉、在會堂裡教訓人、宣講天國的福音、又醫治各樣的病症。祂看見許多的人、就憐憫他們，因為他們困苦流離、如同羊沒有牧人一般。於是對門徒說：「要收的莊稼多、作工的人少，所以你們當求莊稼的主、打發工人出去、收祂的莊稼。」(參太4:23，9:35-38，11:1；可

1:14，1:39，6:6、56；路4:43-44，13:22)

國宣每年平均差派5-6隊短宣隊、並屢次差出三個月至兩年的信徒宣教士，支援及協助前線宣教士/當地同工，作訓練及遍傳工作。自2006年開始，亦與其他華人差會伙伴合差長期宣教士，先後在海外華人及跨文化群體中宣教，建立教會、訓練當地同工。至2014年中，國宣開始獨立差派專責訓練的長期宣教士范文堅、范梁惠玲夫婦，到芝加哥及三藩市，逐步鞏固芝加哥短宣佈道團、並建立三藩市短宣佈道團。2015年中，國宣亦從香港調派副總幹事麥鳳佩傳道到紐約短宣中心兩年，除鞏固紐宣事工外，更將發展訓練課程，務求培育出更多北美「本地短期宣教士」；此外，又聯繫北美不同地區的短宣校友，致力建立更多北美城市的短宣佈道團，興起各州的福音遍傳工作。

## 結語

主在過去25年來，帶領短宣運動在北美，建立了三個短宣中心及三個佈道團。深信未來的日子，必會加能賜力、帥領祂的子民、舉起祂的旌旗、到處燃起福音火焰，使信徒宣教遍北美！



## 如何建立短宣中心

感謝天父的恩典，溫哥華基督徒短期宣教訓練中心(簡稱「溫宣」)於1992年9月成立至今年已經有22年，我們秉承起初「短宣運動」的異象與使命，繼續鼓勵及培訓更多「信徒興起、遍傳福音、短期受訓、長期宣教」，不單如此，「溫宣」也盼望國際短宣使團(簡稱「國宣」)在不久的將來，能在不同的大城市建立起更多的短宣中心，目的就是為各教會訓練佈道人才、加強福音事工、促進教會增長，把握這最後的時機傳福音、救靈魂，迎接耶穌基督的再來！

回應北美短宣運動在發展的契機，讓我來分析「溫宣」建立起來的幾個重點，作為以後開展其他地方短宣中心的參考：



洪順強牧師  
溫哥華短宣中心總幹事  
國際短宣使團(義務)總幹事

## 異象的傳遞

首先，溫宣成立之前，有吳主光牧師及張佳音宣教士兩位創辦人，在溫哥華教牧同工中極力的推動，尤其是把「短宣運動」所著重的本土宣教的使命傳遞出來，就是推動人人傳福音，呼籲信徒以實際的行動來回應大使命，透過奉獻人生兩年的時間，一邊接受裝備、一邊去實踐傳福音，好像異端摩門教教徒，他們每一位青年教徒，都是奉獻兩年全時間去傳教的。當時，香港短宣中心(88年)、多倫多短宣中心(90年)及東馬美里短宣中心(91年)已成立了，其中以香港短宣中心所帶出的美好成果，是「短宣運動」能推展的一個很重要樣版。

我們作傳道牧者的，頭腦上都知道要遵行主耶穌的大使命，但卻沒有落實的去推動，原因之一是太忙，把傳福音搶救靈魂的宣教事工放在次要地位，甚至因為要兼顧太多事奉，漸漸地淡忘了傳福音的行動。又或者他們都有在教會推動一些傳福音的培訓與出隊，但因參加者未能把佈道熱培養出來，故此不少傳福音的事工也冷淡起來。「短宣運動」的目的不單協助教會培訓佈道人，更重要是培訓出有佈道熱的佈道人出來，並且透過他們帶動教會全會眾佈道熱，昔日就是這些分享激勵了當時在溫哥華的一些牧者，於是他們起來參與溫宣的建立。要建立各地區短宣中心，異象的傳遞是必須的，使人聽聞「短宣運動」過去的成效。

## 培訓與實踐

「短宣運動」能夠開展，第二個原因是在於短宣的課程設計，開始時我們都以兩年為期的培訓，1/3 時間上課、1/3 時間實習以及 1/3 時間到各堂會參與實習，無論對受培訓的人與堂會來說都是祝福。學習與佈道的實踐是「短宣運動」所強調的，受訓的人尤其是有隊長帶著一領一門徒式的出隊，加強了參加者在佈道技巧與生命上的操練，他們能從實踐中學習，不單學會了佈道，而且佈道的熱誠與行動也被感染過來。

「溫宣」一直強調培訓不能沒有實習，很多弟兄姊妹在未受訓之前很怕去傳福音，並且不懂得怎樣去傳，一旦他們接受培訓及出隊後，他們就學會了。即使今天「溫宣」因各種原因未能開辦兩年短宣的課程，現時有密集式的佈道文憑課程、三個月的早上及週末課程等培訓，我們都強調學員必須參與實習。經過多年的不斷培訓與實踐，他們傳福音的生命見證被教會肯定了，因此他們都願意支持溫宣。

## 不斷的燃點佈道行動

「溫宣」培訓了學員後，上帝親自動工，感動了不少畢業短宣起來要繼續佈道的行動。我們的原意是希望他們能返回堂會，協助牧者實踐傳福音的事奉，並且返回工作或社會崗位繼續為主作見證傳福音。但基於不同原因，堂會未能安排所有人在佈道事奉上有所參與，於是「溫宣」協助他們組織起佈道團來，希望他們不荒廢所學的。就是這樣，溫宣如今已建立了8個佈道功能組別，分別在不同時間地方進行不同形式的傳福音事工。更重要的是這些佈道功能組別，不是與教會脫節的，因為他們可以與教會合辦不同的傳福音聚會。以「恩典茶座」事工為例，其中事奉的弟兄姊妹主要來自同一屆畢

業短宣，受訓完畢後他們很想繼續去佈道，最後以週末福音電影佈道及茶座形式進行，他們出錢出力，並且聯絡不同的教會與他們合辦福音性聚會，最終得到教會的認同與支持。

## 多元化的發展

「溫宣」另一個發展就是多元化的佈道事工，開始時我們只有一味款待的兩年培訓，但後來開辦了不同的課程，目的為了配合各教會的需要，短的有一週密集式培訓、也有橫跨幾個週末的培訓等，最重要是提供到適合弟兄姊妹的培訓。除了培訓事工外，「溫宣」又開展了資源事工，與香港短宣中心的資源中心功能類同，我們並且憑信心出版了《真理報》，免費送到不同大溫哥華地區，甚至寄到海外，從93年每月出版開始，至今已差不多23年了，出版從未間斷，後來更發展了加東及美東版真理報，感謝天父！

## 出去式的培訓

「溫宣」起初是借用一間教會的房間作辦公室，並且借用他們的團契室作上課，能找到一間全力支持這事工的教會協助，也是一個很好的開展，後來我們憑信心買下現在的單位，才用自己的基址來開辦培訓班。後來，由於地理等的因素，「溫宣」開始去到不同教會做培訓，方便教會弟兄姊妹參予，但同時間也開放給附近各堂會基督徒報名，使參加者不限於一間教會，讓短宣學習天國心胸的操練。其實這種「出去式」的培訓，也正是配合大使命「去」的佈道行動，尤其是北美的地方範圍較大，眾教會落在不同的地區，如果能遷就他們，去到他們中間去開展短宣的培訓、這是美事。

最後，我們繼續呼籲有更多教會參予「短宣運動」，盼望他們能鼓勵及支持更多基督徒起來受訓，使我們的口號「人人傳福音，家家得救恩」能更多的實現，把更多未得之民帶到上帝面前，使教會增長、榮耀歸上帝！

# 短宣運動對北美華人教會的影響



多倫多短宣中心  
彭偉賢牧師 (總幹事)  
彭徐雪冰師母 (佈道主任)

短宣運動，一個從普世華人教會發展，迄今已超過四分之一世紀的本土宣教運動，以香港為發源地，其後散播至世界各大城市，單以北美而言，它對華人教會帶來甚麼影響呢？本文會以安省的多倫多—加拿大最多華人聚居的地方來作一簡略的要點分析：

- 1. 重尋古道的決心：**不少人常問：「短宣中心是採用甚麼樣式的佈道方法？」我們的回應總是說：「聖經佈道法。」我們不單止鼓勵學員背誦一系列的福音經文，我們所看重的，就是在聖經中，新舊兩約裡的救恩歷史、福音綱領，與及福音要道。如此進路不單止讓教與學者，保持靈命活潑、思維敏銳，並且要緊的，是幫助每一位信徒源源不絕的傳講這永恆不變的福音。
- 2. 愛慕基督的追求：**佈道者容易陷入的危機，就是把領人歸主的數目拿來彼此較量。我們必須認清，傳福音是我們每個信徒的責任；故此我們時刻都求主清晰我們的動機。短宣運動也是讓信徒進到敬虔生活裡的一個重要運動，我們每早上都先學習靈修親近主，才開始一天事奉或學習。感謝神！不少到訪的教會牧者，當他們被安排在早會分享信息時，看見我們一起跪在地上讀經禱告，他們都深受感動，對我們說：「原來你們就是這樣，先一起靈修親近主，才開始一整天的生活。」
- 3. 古道熱腸的渴望：**我們各人都承認，耶穌基督是我們各人在學習佈道上最偉大的師傅，我們都一直專心學效祂。除此以外，聖經中的先知使徒也是我們所仿效的對象，眾多的良範中，其傳道的熱誠確是我們需要學習的。短宣中心的同工、學員常給予教會的感覺，就是對待任何人都有一份從主而來的真誠與熱情；我們更渴望，不單止愛心火熱，更重要的是常有佈道的熱誠。因著主的教導，我們待人以誠，也因著祂的話，叫我們心裡火熱，天天殷勤傳講基督耶穌(路24:32-35)。
- 4. 直接福音的看重：**在佈道裡，不同的進路確是有其獨特之處與優點，所以不該彼此排斥；只是站於事工而言，若全都看重，把有限的資源都平均地分佈在不同進路時，這會令事工少了其專注的層面。短宣運動所看重的，就是直接的福音。這確是一條古道，雖然久不久會受到外間少許的批評，但它確是一條可行、必須遵行的古道，是每一個信徒都需要看重的。
- 5. 儆醒候主的態度：**這方面常常成為我們呼籲各教會的信徒，趕快來報讀短宣課程之其中一個原動力，也是在不同聚會的宣傳重點之一，如：「趕快作工，儆醒候主」、「為主服侍，迎主再來」等宣傳口號；雖然神學家等，對於現今世代所出現的一些所謂末世現象，繼而揣測著耶穌基督快來的先兆不盡認同，但這無疑是推動著我們各人要好好預備自己，盡一切所能，等待著基督回來的動力。再者，我們的人生，既是一去不返的人生，既是僅此一生，我們又該以何事事主，且是擁有著永恆的價值呢(約15:16)？珍惜分秒，搶救靈魂是短宣運動的重點所在。
- 6. 佈道策略的鑽研：**短宣中心不單止提供教會不同的佈道訓練，我們還可以與不同教會一起譜寫每年教會的佈道策略。一方面可先告訴教會，我們有如此服侍，此外，也會主動請求，看看可否列席傳道部的會議。感謝神！不管是教會先邀約我們，或是我們請求列席會議，都讓他們感到十分受用，藉此短宣中心與教會的關係更加接近。
- 7. 文化時勢的掌握：**加拿大與美國也是以基督教信仰立國的，可惜現在國民對信仰的熱愛與執著也慢慢消失。不過，昔日的「根」也不會完全消失的，只要懂得爭取，福音工作仍是大有可為。舉例加拿大的國歌，其中一句："God keep our land glorious and free"，意即上帝保佑我們的國土昌盛與自由。在多

倫多，每年復活節與聖誕節，我們都可以在好幾個華人商場裡，一整天作基督教節日的台上表演，及台下數個攤位遊戲。這豈不是我們表達信仰的大好時機嗎？不同地方、不同文化、不同局勢與處境，我們需要觀察了解，捕捉每一個佈道的良機！

8. **螞蟻雄兵般的組織**：多倫多是全國華人人口最多的城市，華人教會屬中型或以上，總聚會人數約五百人或以上。教會常出現的困難，乃因部門眾多(不少華人教會，都以普通話、廣東話，與英語為主)，部門與部門因事奉人手短缺出現爭奪人手的情況。因傳福音需要特別的勇氣和訓練，教會傳道部的事奉人手更嚴重缺乏。短宣中心給教會的印象，就是每當要承擔不同佈道項目時，我們總能部署螞蟻雄兵般的佈道人員，在不同地方作福音工作。每當不同教

會的傳道部部長、部員，教會牧者親臨不同的佈道場所，常常驚訝我們竟能號召如此眾多信徒一起作佈道的工夫。

9. **敢於領導的承擔**：短宣中心是云云眾多福音機構之一，其中一個宣教的機構，我們常提醒自己，在教會中是僕人的角色，要常存一個謙卑、受差遣的心來服侍教會。領導教會作佈道不是我們的所為，反倒是在旁提供教會一切佈道所需，如佈道物資、佈道訓練，與及佈道策略等。不過遇有非常時期，我們仍敢於承擔領導的角色。2013年，在北美首次最大型的福臨餐飲業運動，因著事工的艱巨，我們在眾多福音機構、教會牧長的推薦下，擔任了首屆超大型的餐飲福音運動的主席，為主打了一場美麗的仗！願榮耀歸主！

○ ○ ○

## 北美華人教會宣教的動力： 成立區域佈道團的異象

### 美國的福音需要

今天美國幾乎所有大城市都建立了華人教會，單以紐約和三藩市一灣區及洛杉磯等地計算，華人教會的數目經已超過五百間。以紐約為例，每天均有近千華人入境，這些來自全中國各省的新移民面對陌生環境，不論語言、氣候、工作、人際關係均有極大挑戰。因此，華人教會不單需要關心他們，更要積極培訓信徒，作收莊稼的工人。

美國相當多的華人教會，在推動信徒傳福音、以致跟進栽培工作，往往心有餘而力不足，不是缺乏異象，就是缺少全面策略，好些甚至不懂得有效裝備信徒，所以導致流失率嚴重，福音工作停滯不前！

短宣運動就是推動信徒人人傳福音，不單是技巧上，更是心志上。筆者多年來見證不少受過短宣中心訓練的弟兄姊妹，在教會內能更有效協助牧者推動佈道和跟進栽培工作，成為教會的祝福。

### 佈道團的聖經基礎

「所以你們要去，使萬民作我的門徒，奉父子聖靈的名，給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」基督頒佈的大使命，乃是要門徒走進人群裡去，帶領萬民作主的門徒，這是離心式的傳福音模式。主耶穌不單希望萬民



范文堅傳道  
國宣宣教士

歸向祂，更要歸向祂的人都作祂的門徒  
(太4:19-22，8:22，9:9，19:21；約12:26)。

耶穌基督差遣七十個門徒，兩人一隊前往各城各地去佈道(路10:1-16)，先培訓而後行動。可能，這是最難形的佈道團。到了使徒時代，出現周遊的佈道團，例如保羅與巴拿巴、保羅與西拉、彼得與馬可(徒13:2，10:23，彼前5:12-13)。自始，在各時代各地不斷衍生，就如中世紀聖法蘭西斯修道團，他以身證傳福音，時常勸告信徒要效法耶穌，捨去一切所有以脫離世俗的引誘，又被差派出去傳上帝的道，並且勸人彼此相愛。又例如美國立國初期的佈道團，專門向新移民佈道。近代華人社會，亦出現宋尚節佈道團，在全中國及南洋一帶主領佈道聚會，領人歸主無數，宋博士不單在各處舉辦佈道會，更建立佈道團，佈道會後在四周廣傳福音，協助教會增長，果效顯著。又如北美葛培理佈道團，在世界各地巡迴舉辦佈道會，帶領無數人歸向基督。

主耶穌和保羅所建立的佈道團，不單注重佈道，亦著重信徒靈命更新，不單是要信徒們走出去宣講基督，更要他們領萬民作主的門徒。所以，佈道團應該具備傳裁二者的功能，一方面協助教會信徒在屬靈質量上堅固，另一方面推動信徒在社區裡為主作鹽和光，口傳身證領人歸主。要使萬民作主的門徒，二者缺一不可。



# 「短宣運動」國語佈道訓練的發展路向



王治宙牧師  
溫哥華短宣中心  
國語事工主任

普世國語教會在近十多年的發展與成長過程中都經歷著同樣的成長道路。十多年前，國內教會飛速發展，傳道人奇缺，傳福音使者的訓練，初信者的栽培造就，教會小傳道人的培養與造就便成為教會面前的首要挑戰；大量的華人移民海外，國語教會也成長迅速，教會平信徒領袖的培養，傳福音使者的訓練和初信栽培造就，對這十多年來海外國語教會的建立起到了非常積極的作用。各地的短宣機構以主耶穌的大使命為使命，並由此而設計和開辦的各種傳福音和初信栽培造就的課程，非常符合福音發展與教會建立的需要，也為有需要的國語教會培養出一批有生命、有使命、有異象的核心同工。面對下一個十年或二十年教會的發展，由於教會發展逐漸趨穩定，會眾對真理造就和牧者的牧養能力的要求逐漸增高，各地神學教育發展逐漸激流勇上。特別是在福音啟創地區，各式各樣的神學院如雨後春筍，各種名目的博士學位也遍地開花。在當前這樣的情況之下，短宣機構普通話事工的發展路向，值得我們的思考和調整。

## 國語教會在發展過程中面對的挑戰

1. **福音遠遠還沒有深度廣傳**：教會雖然在不斷的建立，但福音遠沒有深度廣傳，各地華人信徒的比例依然在百分之五上下的比率。
2. **信徒的生命有待進一步深化**：信徒生命的成長除了對聖經真理的認識和了解，更應體現在對大使命的回應。而事實上整體教會的福音熱還未真正形成。
3. **有生命、有使命的基本同工的極度缺乏**：教會的發展離不開教會內部既愛主，又有一定的生命造就，更有傳福音建立的異象的同工的參與和支持，共同承擔起傳福音建立教會的使命。而這一部分同工和弟兄姊妹的缺乏，成為教會深度和廣度的發展形成阻礙。
4. **當代神學教育帶來的隱憂**：第一個是神學的學術化發展；第二個是華人神學院高學位教育普及化發展（特別是在創啟地區），是我們當今教會發展過程中必須認真思考的課題。在福音尚未廣傳，華人教會必須承擔起普世福音事工的今天，我們需要建造起一個甚麼樣的教會，我們需要建立起一個甚麼樣的生命團隊，值得我們思考。

## 立足本質 繼往開來

1. **普及性個人佈道訓練依然大有必要**：我們短宣培訓事工是在大使命的感召之下面向所有主的門徒的。只要還有一個門徒沒有成為大使命的宣教使者，我們就要大力開展我們普及性個人佈道培訓事工的必要。這項事工只能加強，不能削弱。
2. **根據時代需要更新與調整培訓內容**：時代在發展，教會會眾的知識結構也在不斷在昇高。怎樣切合我們培訓對象的需要，提昇我們的培訓質量，吸引更多的弟兄姊妹來參加，是一個不斷努力的重大課題。時代發展的另一個特點，就是思想意識的改變，後現代思潮逐漸成為社會意識形態的主流。面對這巨大的意識形態的變化，個人佈道的培訓怎麼能回應弟兄姊妹的需要，回應社會的需要，是一個極具挑戰的問題。
3. **著重教會佈道領袖的教導與訓練**：教會領袖和同工是推動教會宣教事工的中堅力量，他們生命狀況與事工上的承擔，對帶動一般弟兄姊妹生命的成長，推動教牧同工事工上的發展與深化，都起著非常重要的作用。如何把佈道培訓事工與他們的需要結合起來，是一個不容易做，但不得不努力開拓去做的一件重要事情。

4. **開辦與編寫各種護教課程和教材：**現在社會，特別是後現代思潮的興起，越來越變得是非混淆，一味地認同與包容。如果不釐正真理與真偽，也就無所謂福音了。作為普世宣教的福音培訓機構，是我們責無旁貸的重要職責。
5. **推動跨地區宣教與訓練：**一貫以來，我們以推動本地區宣教事工為己任，對本地區與社區的福音事工的發展和教會的建立，起了不可忽略的果效。仔細地思想主耶穌大使命的福音路線，跨地區跨文化的宣教，不僅只在「福音只到地極」的普世宣教的事工中發揮作用，同時對弟兄姊妹的生命成長，和本地區福音事工的深化與完善，也起到極大的推動作用。所以，短宣培訓事工如何把本地區的宣教事工與跨地區的宣教事工結合起來；跨地區的宣教事工與跨文化事工結合起來；短宣與長宣結合起來，是一條有待探索的發展道路。
6. **深入教會，言傳身教：**走進教會，幫助教會組成一個有形的佈道群體，並藉著對他們的訓練與帶領，帶動全教會的福音熱，是一個有價值的嘗試。
7. **推動後現代思潮影響之下的青少年佈道事工：**佈道事工如何面對後現代思潮影響之下的新生代來開展；佈道事工如何由受後現代思潮影響的新一代基督徒來傳承？是我們這一代基督徒無法迴避的重要問題。如何有組織、有計劃、有使命地來開拓與傳承青少年福音佈道與培訓事工，是一個迫在眉睫的重要問題。

挑戰與契機是一個問題的兩個方面。時代的變遷，社會的發展，為我們一貫以來傳承至今的傳統事工帶來了挑戰，也為我們回應時代的需要，提昇我們的事工質量帶來了機會。在新的時代的挑戰之下，大量地培養與造就時代的福音精兵，大膽地啟用時代的福音勇士，使他們繼承和發展我們已有的事工領域，開拓出更廣闊的福音事工天地，是我們這一代不可推卸的責任和使命。



## 三藩市「耶穌愛華埠」的起步



岑劉奕蓮傳道

三藩市華人金巴崙長老會傳道  
三藩市基督教角聲佈道團主席

當我從香港移民來到三藩市，參加三藩市華人金巴崙長老會，教會是在華埠中心，大部分華人聚居的地方，亦是教會福音禾場，使我非常雀躍參與華埠佈道事工，更投身全時間傳道，除了接受神學訓練，也為了接受更好佈道裝備。在1993年暑假回香港參加香港短宣中心為期一個月短宣體驗月，此經歷幫助我有膽量與陌生人分享福音，回美後神感動我在教會推動本地佈道及訓練弟兄姊妹傳福音。

感謝主在2007年神讓三藩市基督教角聲佈道團邀請「國宣」各區短宣中心的同工們到三藩市去培訓「本地短宣遍傳週」，經過七年的耕耘，於2013有機會與滕張佳音博士（國宣創辦人）分享，及有一批熱心的學員回應，神引證了成立「三藩市短宣佈道團SFSTM」計劃的意念在無形中誕生了。

自此，神不斷使我看到莊稼已熟，作工的人少，教會需要打發及裝備工人出去，感謝主在2014年7月神

差派范文堅及梁惠玲傳道代表「國宣」熱切探訪灣區眾教會，及分享如何一同推動福音工作，培訓更多信徒成為基督的精兵，傳揚主的福音。在神奇妙帶領下有很多教會有回應，願意在今年7月27-31日在灣區推動弟兄姊妹參加本地短宣體驗週及8月1日「耶穌愛華埠」—全民皆兵，我事奉的三藩市華人金巴崙長老會也全力協助。

回望過去在教會推動佈道事工，神一步一步開啟福音的門，我相信神會藉著今年「耶穌愛華埠」推動全民皆兵運動，心中感到很興奮，深深感受到神的意念高過人的意念！神藉著我們一批熱心的「本地短宣遍傳週」學員，由設立「短宣佈道團SFSTM」的意念開始，到現在聯合灣區眾教會在7月推動「耶穌愛華埠」，實在經歷神的恩典！請同心禱告，讓我們在華埠福音禾場，同心合意、齊心努力，廣傳福音！

# 「我在這裡、請差遣我！」 回應紐約短期宣教的呼聲

去年，當我父親及多年屬靈夥伴相繼安息主懷，心裡若有所失，讀到先知以賽亞書第六章，再一次被主的榮光吸引。我看見祂的偉大、奧妙和權能，雖然實體倚靠似乎失去，但神的主權和能力才是我們事奉的力量及愛的源頭！當我有機會帶短宣隊去印度和烏干達，無論是宣教先賢及正在工場為主馳聘的宣教戰友們，都給我很多激勵！2014年6月22日國宣差遣范文堅宣教士夫婦到北美芝加哥事奉（我也是差遣團成員），當時，我學效以賽亞回應三一神的呼召：「主阿，我在這裡，請差遣我！」（賽6:8）當天晚上，國宣創辦人滕張佳音博士，第一次邀請我考慮到紐約短宣中心（簡稱「紐宣」）事奉兩年的事情。其實，過去10年，國宣已經先後差派范文堅宣教士夫婦（事奉5年後回港進修神學）、陳淑儀傳道及梁淑敏傳道。現在梁淑敏傳道即將離任前往台灣進修神學，更新宣教裝備；正值紐宣購入新的基址，事工正待進一步發展。感恩，經國宣及港宣董事同工的支持，決定一同差派筆者，於今年8月份開始在紐宣事奉兩年，與眾董事同工一起開發適切更多北美信徒投身的佈道

訓練課程，以建立長遠的「短宣精兵」團隊；不單只是紐約的事奉，也推動北美的短宣運動。

面對紐約的屬靈爭戰，充斥著各類的宗教（印度教、回教、法輪功、民間信仰）、廟宇（黃大仙廟、關公廟等）林立。各類的異端猖獗；眼見耶穌基督後期聖徒教會（俗稱「摩門教」）的信徒三分鐘就留下對象的資料、耶和華見證人的總部更座落在紐約布碌崙區（Brooklyn），處處都有傳福音的人。神昔日差遣以賽亞到悖逆之民去傳講神的慈愛與審判，佈道者的聲音、神的呼召到底有多少人會接受勸導回應？（賽6:9-13）

紐約短宣中心成立22年，求主繼續使用，持守福音異象，動員及訓練信徒參與搶救靈魂的聖工，向超過60萬的華人（合法及非法居留）；他們有打黑工、也有被賭博、各樣罪惡所捆綁。求主復興超過100間華人教會，2萬多的基督徒活出美好見證，同心合意、興旺福音、近處遠處、搶救失喪靈魂！



麥鳳佩傳道  
國宣(義務)副總幹事  
香港短宣中心副總幹事  
紐約短宣中心副總幹事(候任)



劉澤釗弟兄  
三藩市-灣區短宣佈道團團長

## 三藩市—灣區短宣佈道團成立

這些年來，神慢慢的改變我、陶造我，使我對傳福音更有負擔。我親嘗傳福音的喜樂，享受與神同工的福份。在佈道中屢次經歷神的大能和祂的同在，漸漸明白到當我順服神、願將自己擺上，神會更加使用我。在過去八年，神給我機會在三藩市基督教角聲佈道團幫助籌劃「短宣周」，我目睹來自不同教會的弟兄姊妹得到訓練、造就和激勵，更看到神不斷為我們在華埠開福音的門，使一向嚴禁我們傳福音的商場，竟主動邀請我們到那裡報佳音及做新年節目，使我們可以公開在那兒唱詩歌、派單張及傳福音。

### 推動福音事工

過去八年看到神如何恩待、帶領「短宣周」的福音訓練事工，但我們不應停留在一年一星期的傳福音體驗。我明白持續佈道及推動福音工作的重要。眼看三藩市灣區有眾多華人，而大多都未曾聽過福音，所以推動信徒、廣傳福音是急不容緩的事。

然而，推動傳福音不是沒有困難和挑戰的。雖然我

和福音伙伴陳師母時常安排不同的佈道活動，但因欠缺經驗，沒有導師的指引和領導，對於進一步推動佈道工作，猶如「老鼠拉龜」。然而，神知道我的欠缺和不足，便為我開路。

### 三藩市—灣區短宣佈道團

年多前，滕張佳音博士和洪順強牧師已和我談及成立三藩市灣區佈道團的異象及意願。今年初，范文堅傳道夫婦再次邀請我加入，並答應給予佈道團支持及訓練。我了解這佈道團的使命是要「協助教會推動佈道，激勵及訓練弟兄姊妹去實踐傳福音」，這豈不是我的期盼嗎？因此，我深知這是神的帶領和呼召，讓我可以更有效地在本地作推動福音的工作。於是，我懷着興奮的心情，決定加入三藩市—灣區短宣佈道團。

衷心感謝神給我這事奉的機會，我願意繼續實踐推動傳福音的使命，更期待佈道團能與灣區不同教會合作，協助教會激勵信徒傳福音的心志，大家同心合意、興旺福音。

## 國宣消息及代禱

- **普通話佈道領袖文憑課程**：於2015年5月份第一及第二屆進深營、第三屆(第三期)及第四屆(第二期)課程已順利完成；並於2015年5月6日舉行第二屆「文憑課程」及第一屆「進深文憑課程」畢業禮，約100人出席，學員見證令人振奮。
- **2015年第四屆國宣三藩市高峰會**：於7月23-24日(周四至五)灣區華人聖經教會舉行，主題為「短宣運動在北美的發展」，國宣及北美區短宣中心及佈道團均派董事、總幹事、事工主任等代表出席。



- **2015三藩市一灣區短宣佈道團成立暨「耶穌愛華埠」體驗周**：感謝神恩領，經過八年的耕耘，三藩市一灣區短宣佈道團於2015年7月26日(主日)下午舉行成立典禮，同時為三藩市「耶穌愛華埠」(7月27日-8月1日)體驗周啟動禮，地點：灣區華人聖經教會。願主賜福屋崙(Oakland)及三藩市兩區佈道工作，得人如魚！
- **2016第六屆國宣大會暨福音遍傳將於2016年8月台灣舉行**：福音遍傳為8月12日(五晚)至8月19日(五午)，隨即舉行國宣大會8月19-21日(五晚至日)。敬請各區短宣中心、佈道團、國宣團員及主內弟兄姊妹及早預留時間，一起參與宣教聖工。請記念籌備及推動工作。

## 請奉獻支持國宣事工！

- 奉獻方法**
- 如以HK\$支票奉獻，支票抬頭須寫「國際短宣使團(香港)有限公司」或 International Fellowship of Christian Short-term Missions (Hong Kong) Ltd，請將支票郵寄：7/F., Citimark, 28 Yuen Shun Circuit, Siu Lek Yuen, Shatin, N.T., Hong Kong 本使團香港辦事處收；或  
直接存入大新銀行Dah Sing Bank之戶口，A/C#633-700-14932，該筆奉獻將發香港政府認可慈善免稅捐款之奉獻收據。
  - 如以USD支票奉獻，支票抬頭須寫IFSTM或International Fellowship of Christian Short-term Missions Incorporated，請將支票郵寄140-44 34th Ave, Unit CA & CB, Flushing, NY11354, U.S.A.；或  
存入美國紐約戶口Citibank, N.A. A/C No.46950968；該筆奉獻將發美國聯邦政府認可慈善免稅捐款之奉獻收據。
  - 奉獻(支票或現金)亦可交各區短宣中心代轉本使團。而經各區短宣中心之奉獻，將由該中心發給該地區奉獻收據，作為認可慈善免稅捐款。

### 2015 年度國宣財政預算

	HK\$
同工薪津	235,442
行政費用	12,600
年刊印刷費及推廣費	100,000
接待費/禮物交誼	4,000
高峰會	70,000
外地公幹機票	15,000
短宣隊支出	15,000
<b>合共：</b>	<b>452,042</b>

截至2015年3月31日財政不敷約為HK\$28萬，懇請按感動支持推動人人宣教聖工！

### 財政報告

由2014年1月1日至12月31日(未經核實)

收入	HK\$	支出	HK\$
奉獻 - 常費	171,667	同工薪津	220,106
薪津	15,550	行政費用	2,703
短宣隊	1,950	保險費	5,160
宣教士	1,000	宣傳推廣	90,871
推廣	400	接待費	6,460
普宣營	60,197	核數費	6,000
其他奉獻	4,109	短宣隊	22,719
普宣營收入	61,929	普宣營支出	112,132
短宣隊收入	51,000	宣教事工	745
		雜費	2,961
<b>總收</b>	<b>367,802</b>	<b>總支</b>	<b>469,857</b>
		2014年1-12月不敷	(102,055)
	<b>367,802</b>		<b>367,802</b>

### 「滕張佳音博士宣教基金」收支簡報 (2010年10月17日至2014年12月31日)

收入	US\$ (美國Citibank)	HK\$	支出	HK\$
認獻書籍 《福音傳人》	3,608.00	2,095,138.11	支持范文堅宣教士伉儷	220,688.40
			支持15個宣教士單位	147,464.50
			支持5間機構及教會	36,000.00
			支持青宣書簿津貼	11,200.00
			支持3位神學生	9,000.00
			頒發優異獎(佈道宣教)	10,000.00
			支持溫宣職場事工同工 之部分薪金	44,606.00
			支持4位本地跨文化事工 的姊妹	100,000.00
			支持普宣	50,809.50
			雜費	1,243.80
			<b>總支</b>	<b>631,012.20</b>
			<b>結存</b>	<b>1,464,125.91</b>
	<b>3,608.00</b>	<b>2,095,138.11</b>		<b>2,095,138.11</b>

### 「余德淳夫人宣教基金」收支簡報

(2011年7月10日至2014年12月31日)

收入	HK\$	支出	HK\$
認獻書籍 《向來沒有 走過的路》	288,770.00	資源佈道 製作費	35,200.00
		書籍包裝	250.00
		雜費	159.60
		<b>總支</b>	<b>35,609.60</b>
		<b>結存</b>	<b>253,160.40</b>
<b>總收</b>	<b>288,770.00</b>		<b>288,770.00</b>

### 收集個人資料聲明

- 閣下提供的個人資料，是用於相關的聯絡通訊、發出收據、與及有關的統計用途上；當有關的資料不再符合以上用途，會予以銷毀，不再保留。
- 根據《個人資料(私隱)(修訂)條例》，閣下有權要求查閱及改正我們所持閣下的個人資料。
- 就收取本使團其他的宣傳資訊，法例規定閣下必須清楚申明意向，如閣下不同意使用閣下的個人資料傳遞本使團的宣傳資訊，請以電郵：info@ifstms.org或電話：3575 5922通知我們。

# 北美拓展之路

范文堅、梁惠玲宣教士伉儷

國宣宣教士

## 宣教在前 支援在後

文堅的母親接近80歲，是視力低於一成的老人；惠玲的母親是一位80多歲獨居長者，膝蓋疼痛是經常的。面對兩位年老的母親，如何能踏出工場去事奉？若非有神的恩典，根本就無法踏上宣教之路。

有一次聽到一位宣教士這樣分享：「宣教士的路很辛苦，是的，若沒有神的呼召沒有人能走得上，縱使有神的呼召也不代表容易走；但我們人生不是選擇走一條容易走的路，而是選擇走一條有意義的路。」這位宣教士的分享，對我們很有提醒。離別年老的母親，不能照顧她們，是我們心中的遺憾，常感愧疚。然而感謝神，教會有一群很好的弟兄姊妹，經常去探望兩位老人家，每個禮拜都打電話關心她們，叫我們在遙遠的工場能安心為神工作。所以宣教工作，不但在前方的打仗重要，後方的支援也同樣重要！

## 學習忍耐 等候主工

「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」(徒1:8)

我們事奉重點：首先集中在芝加哥，推動人人宣教運動，聯合教會作合一見證，培訓佈道領袖，薪火相傳。盼望以芝加哥為藍本，幫助更多北美城市建立佈道培訓平台，訓練更多有質素的佈道人。其實，我們夫婦二人很微小又平凡，如何能成就這大事工？如果沒有神的呼召和帶領，我們真是不敢踏上北美宣教之路。

2005年我們到紐約短宣中心事奉了5年，去年2014年7月28日我們帶著既興奮又戰競的心情來到芝加哥短宣佈道團事奉，興奮是因為可以面對新的挑戰，又可以

經歷神的大能與作為；戰競是面對芝加哥這陌生的城市，我們不知從何入手，如何推動福音運動？紐約與芝加哥是兩個截然不同的城市，紐約的華人和華人教會多而集中，芝加哥的華人和華人教會少而分散，我們需要摸索、瞭解，更需要的是等候上帝作工。我們深信那位差遣的主，必有其美好心意，故此禱告尋求神，應當如何開展工作？應該怎樣推展傳福音異象？也是我們要學的功課。如今在芝加哥的事奉，已見曙光，只是要深化推動，仍需時日。

## 拓展之路 足見神恩

加州三藩市灣區是我們拓展的重點地區，在過去的日子，角聲佈道團每年均邀請不同地區的短宣中心同工，前往帶領暑期短宣周的佈道訓練，因此我們已認識當地部分教會和弟兄姊妹，但大都集中在屋崙(Oakland)，三藩市就只認識一所教會而矣！自2014年7月28日至今，我們只到過灣區兩次，合起來也不過是30多天，但奇妙的是，當我們第一次拜訪那些初相識的教會時，分享欲在2015年推動的本地短宣周時，牧者們竟都認同這異象，並且願意支持和推動，好些牧者更給我們講道、傳遞異象的機會，這真是神莫大的恩典，遠遠超出我們所想所求！感謝神！祢真是那位獨行奇事的神！



2014屋崙短宣周

# Jesus Loves Jonam

## 耶穌愛「祖林」

各位親愛的戰友，主內平安！時間過得真快，在烏干達已經兩年了。感謝主，在過去一年中，讓我們經歷神在烏干達北部Jonam奇妙的作為。

### 北部教牧培訓 Train the trainer

在2014年，北部的教牧培訓已經進行了6次，參加的教牧有300位，分別來自多個宗派，我們在每個宗派讓他們自己推舉聯絡人，所以我們可以更有效的聯繫。在去年8月份的培訓，這些聯繫人已產生作用，前來上課的教牧，都能專心的上課。

這6次的教牧培訓，是按講師的恩賜專長來安排課

題，希望將來能發展為有系統又適切教牧需要的課程。此外，希望能透過 Train the trainer 的策略，集中教導一批有屬靈生命榜樣、教



生命小組培訓核心教牧

導恩賜、以及英語能力較強的教牧，讓他們完成培訓後，能承擔起訓練其他教牧的人。

### 教牧因擁有聖經的喜樂

每次教牧培訓讓人興奮的時刻，就是按他們的出席來致送Alur語聖經的時候，很多教牧得到聖經時，都會感動的親吻聖經，高舉聖經，因為大部份教牧都沒有聖經的。此外，我們在每次培訓後都有考核，送出研讀本聖經給成績最好的十位教牧，其中一位分享：「幾年前我已向神求這本聖經，神應允了我。」

### 教育硬體工程

Jonam區在教育方面也有很大的需要，所以從2013年7月Jesus Loves Jonam開始以來，已完成了3間學校的裝修工程。在Panyimur有一間小學，其中一棟教室由於沉降，牆壁出現裂痕，另一間教室連屋頂也被風吹走，更已有部份倒塌了，所以校方計劃興建兩間有四個教室及辦公室的樓房，可是由於沒有資金，學生們有部份課堂只能在樹下上課。有1位弟兄受感動要幫忙這工程，但是目前經費不足，請為此需要禱告，希望這工程能早日完成。



Pakwach 大會堂維修工程接近完成

陳偉成、林婉婷宣教士伉儷

系統教牧培訓

### 教育軟體工程

在教育軟體方面我們開始了比較長遠的計劃，就是教師培訓及編寫教科書。我們1月分就跟Jonam40多間小學的主任教師代表商討這兩項計劃，在7月分與他們開會時，我們大受感動，因為他們已把這兩計劃放在他們的行事曆中。

感謝主，在8月分的短宣隊成員，1位是副校長，1位是資深英語老師(借調教署當督學)，1位是大學人力資源教授，他們3位合作，成為第一次教師培訓講座的講員，在那一整天的講座，有50位主任教師及學校代表出席，差不多是整個Jonam區每一個小學都前來響應。

### 「又屢次行遠路……危險……危險……危險……」

在讀哥林多後書11章的時候，保羅提到在他宣教路途上是充滿各樣危險。在過去一年中我們遇到：

**交通的危險：**7月9日晚上，從北部回程，在路上被一輛煞車系統失靈，後面拉著兩個40呎長貨櫃的大貨櫃車，迎面撞過來。感謝神大能保守，我們的車輛只是輕微撞倒，車上4位同工3位神學生平安無事。

**盜賊的危險：**9月11日帶短宣隊北上時，我們被賊人偷走了手機、部份金錢，偉成的護照及駕駛執照等，但是社區領袖、教牧同工都很關心我們，警察也快速處理，沒有耽誤一點事奉及行程。

**疾病的危險：**這大半年來依波拉病毒雖然在另一端——西非肆虐，但是弟兄姊妹常給我們提供最新的疫情資料，也為我們禱告。

「我的恩典夠你用的，因為我的能力、是在人的軟弱上顯得完全。」這確實是我們在烏干達服事的經歷。

在2015年，我們將繼續以Jonam的教牧為核心，培訓教牧作信仰栽培，讓他們去幫助信徒靈命成長。此外，也會開展《珍貴福音》遍傳計劃、婦女培訓事工、青少年培訓事工，仍請大家在禱告及經濟上更多支持！

# 國宣 2014 年度外地短宣及探訪隊簡報

## 歡迎邀約領會

歡迎各教會/團契/小組聯絡本使團分享各區短宣中心(香港、東馬美里、多倫多、溫哥華、紐約、雪梨及泰國)或各地之華人福音需要,包括:信息、短宣隊員見證、影音簡報等。短宣隊曾服事工場:南非、東非烏干達、以色列、東歐羅馬尼亞、西歐、荷蘭、中南美、吉爾吉斯、馬來西亞、印度、越南、台灣、柬埔寨、緬甸、歐亞塞場、泰國等地。

牧職神學院神學生:陳潔茵(圖左)、莊麗敏(圖右)於6-19/8/2014(14天)前往紐約協助紐約短宣中心及當地華人教會「耶穌愛華埠」事工。



徐寶容姊妹於31/7-13/8/2014(14天)前往烏干達協助國宣宣教士陳偉成牧師伉儷舉辦小學校長交流會及探訪貧窮村落等。



印度婦女聚會



日期	19-27/1/2014(週日至一)9天
當地協辦教會/機構	撒非拉事工
工場	當地教會及機構
對象	貧窮有需要的婦女及兒童與撒拉事工同工交流
語言	英語
領隊	麥鳳佩傳道
隊員	林健民、李詠詩、陳靜怡、陳素嬌、彭婉芬

## 印度



教印度同工造福普工具

## 短宣隊簡報

亞庇斯小額貸款婦女聚會



## 緬甸



亞庇斯幼兒聚會



亞庇斯教學

日期	12-25/3/2014 (週三至二)14天
當地協辦教會/機構	緬甸仰光國語教會 亞庇斯社區服務發展中心
工場	華人教會、幼稚園
對象	當地華人
語言	普通話/英語
領隊	鄺偉志傳道
隊員	賴欣瑋、陶國良、羅鳳娥、曾凱微 蘇小香、區祈恩、李欣融、李美儀 黃德儀、吳家敏
事奉及統計	佈道統計: 談道120人、決志40人、澄清1人 派出9張福音單張 佈道聚會29次共847人次 訓練聚會3次共38人次 其他聚會3次

# 新加坡

日期	12-25/3/2014 (週三至二)14天
當地協辦教會/機構	新加坡華人基督教會懷恩堂
工場	華人教會
對象	當地華人
語言	廣東話/英語
領隊	柴樹良牧師
隊員	黃石、丘偉文、戚居洲、陳燕玲、劉玉珊、潘健麟、黎燕儀
事奉及統計	佈道統計： 談道95人、決志17人 慕道2人、澄清2人、探訪16家 派出191張福音單張 佈道聚會2次共125人次 戶外佈道7次共162人 訓練聚會10次共950人次 行區祈禱1次

華人教會聚會



教牧培訓

日期	13-26/3/2014 (週四至三)14天
當地協辦教會/機構	華人福音普世差傳會
工場	華人教會
對象	當地華裔、華工、當地本土教牧長執、黑人
語言	普通話/英語
領隊	麥鳳佩傳道
隊員	陳偉麟、李建勳、許翠珊、黃詠珊、高超冰
事奉及統計	佈道統計： 談道65人、決志4人、慕道21人 澄清1人、跟進10人、外談12人 探訪12家、派出124張福音單張 佈道聚會1次共約20人次 戶外佈道1次接觸約200人次 訓練聚會13次，包括： 12次教牧長執聚會 1次兒童佈道訓練

# 烏干達

## 短宣隊簡報



新加坡組屋探訪

## 2016年外地短宣隊招募隊員

### 招募2016年外地短宣隊/探訪隊員(兩週)

日期(約兩星期)	國家	工場	對象	事奉	語言	名額	預算費用
2016年3月 與香港短宣中心 合辦	考慮工場：東非烏干達、印度、緬甸、新加坡(請密切留意!!)						
2016年8月12-19日	台灣	華人教會	當地華人	與當地教會/機構 合辦 佈道訓練及 福音遍傳	普通話	不限	約 HK\$9,000

以上費用包括機票、當地食宿及交通，但不包括簽證及旅遊保險

隊員資格：1) 已受洗；2) 教牧推薦；3) 有傳福音心志；4) 願順服帶領及與隊員合作；

5) 接受國宣安排之個人佈道訓練及佈道實習；6) 須參與事前籌備及事後匯報工作。

### 招募外地短期宣教士(三個月至兩年)

歐亞地區、南太平洋、南非、東非烏干達、歐洲等多個華人工場招募三個月至兩年短期宣教士，歡迎傳道同工、短宣校友、神學生及有心參與差傳事奉的肢體致電或電郵查詢

執行主任：葉姑娘 (852) 3575 5922 或 (852) 2751 7744(內線122)

# 香港短宣中心

## 2014年事工報告

感謝神！2014年2月，首屆「青年實習宣教士」（簡稱「青宣」）門訓課程圓滿結束，共有2男4女年齡在20多歲的青年信徒完成為期三個月的全時間課程，其中兩位更成為本中心的全職同工，負責協助青年事工的發展，亦有學員志願是30歲前作宣教士！為到神興起了年輕有心志的事奉者感恩。2014年9月，繼續開辦了第二屆青宣，共招收了9位年青肢體入讀，分別為三個月(9-11月)及六個月(9-2月)的全時間課程。

2014年6月，本中心獲香港差傳事工聯會邀請，協助統籌「青宣大會2014」，負責安排「跨文化體驗及本地佈道體驗」時段。大會中青年人參與佈道體驗超過750人。在佈道中，青年人的佈道心志可嘉，求主繼續燃點他們佈道與宣教的熱誠。

本中心除了銳意栽培年青信徒，亦於2014年4月首辦「頌青」福音粵曲佈道訓練，目的裝備信徒以福音粵曲作佈道，建立福音粵曲佈道團，進一步推動長者福音事工。第一屆為期三個月的基礎班已順利完成，共36人參加。

本中心繼續於各區推動佈道訓練，裝備更多信徒委身傳福音運動。感謝神，第四期個人佈道基本訓練課程(屯元天區)於2-4月期間順利舉行；第五期個人佈道基本訓練課程(荃灣區)亦於10-11月期間順利舉行，兩區參與課堂學習及出隊合共102人參加。



同工與學員合照

為推動職場超過20萬信徒回應廣大的福音需要，本中心於2014年10月舉辦了「活出職場召命」講座，共104人出席參加。於12月至2015年1月期間，中心舉辦一連六堂的「職場宣教面面觀」課程，邀請了多位神學院講師、資深職場宣教同工等任教，整合信仰與職場的多個維度，裝備信徒在職場履行天國使命，共47人參加。另外，本中心於2014年10月出版粵語MP3《轉化職場的佈道-使命信徒的轉化力量》(余漢傑、司徒永富主講)，藉影音推動職場宣教。

展望2015年事工，本中心將會繼續開辦第三屆「青年實習宣教士」課程，與及「福音粵曲佈道訓練(進深班)」課程。另外，本中心應「宣道會區聯會」邀請，合辦與長者年有關的佈道項目，包括「如何動員長者參與佈道」工作坊及「長者佈道訓練及實踐」；又應「基督教新界北區華人聯會」邀請，合辦佈道訓練課程，鼓勵肢體傳福音及學習栽培初信者。本中心於2015年仍積極推動「帶職宣教」及培養職場肢體的靈命，以回應職場禾場的異象和需要，將舉行一系列余德淳博士職場培靈奮興講座；並將於11月舉行「職場『勝』徒」公開聚會，凝聚職場肢體，活出使命人生。

請記念中心過去三年共結欠約265萬，我們正呼籲更多弟兄姊妹以自動轉帳方式每月為中心奉獻。

### 2014 年度受訓人數總計

短宣	尊青	常青	倩青	晚青	復宣/暑宣	青年實習 宣教士	冬宣	望道號 短宣大使	港島區 常青/倩青	聖工學士 (神學生)	國宣
18	7	47	53	59	28/70	15	150	118	32 / 23	2	20

### 短宣佈道及跟進數字總計 (1/9/2013-30/8/2014)

佈道 (人數)	談道	決志	慕道	澄清	歸回	派單張	跟進 (人數)	書信/ 電郵/電話	外談	家訪	查經/ 課程	領返 聚會	根植 教會
	4,489	444	697	215	22	10,603		37/ 1,814/1,482	271	683	101	209	41

### 課程

- 兩年短宣/一年短宣(職青、基青)佈道訓練(全日制)
- 三個月及半年「青年實習宣教士」(全日制)
- 一年「尊青」(部分時間短宣)佈道訓練
- 四個月「常青」(50歲以上信徒)佈道訓練
- 三個月「倩青」(婦女)佈道訓練
- 三個月「晚青」(晚間短宣)佈道訓練
- 三個月港島區「常青」及「倩青」佈道訓練

顧問：吳主光 張慕皚 盧家駁 麥希真 劉少康  
蕭壽華 余慧根 梁錦明(義務法律顧問)  
董事：鄭崇楷(主席) 朱志偉(副主席) 余漢傑(司庫)  
高于佩芳(文書) 滕張佳音 李泉 余德淳 李正鼎 羅錦庭  
潘俊傑 趙敬德 朱敏華 陳鳳瓊  
同工：柴樹良(總幹事) 麥鳳佩\*(副總幹事)  
鄭偉志 周婉珍 楊偉山 曾綺萍 張國良 霍劍青 黎慧心  
黃淑儀 卓慧儀 岑國碧 楊玉芬 李雅詩 陳素嬌 湯翠紅  
潘麗玉 陳漢昌 陳志光 梁志洪 吳庶雄 林楚燕 蘇靜嫻  
彭婉芬 區祈恩 李欣融 余忠生 嚴瑞芬

\*由2015年8月國宣差派往紐約短宣中心事奉兩年

## 新出版及代理佈道資源

### 書籍類

**佈道新世代** - 從個人佈道到使命信徒·從本地宣教到使命教會  
(附「使命教會佈道的八堂課」- 適合團契、小組作為周會活動使用)  
作者：滕張佳音、余德淳、柴樹良、麥鳳佩、鄺偉志、張國良

### 單張類

**開開心心、平平安安** - 香港短宣中心資源部  
**萬聖節·怕不怕?** - 柴樹良  
**勝過逆境的秘訣** - 劉志全  
**知足常喜樂、祝您天天得福氣** - 馬國棟

### 小冊子

**積極人生15問、每天快樂的秘訣**(簡體中文) - 余德淳

### 影音類

**走出迷團DVD-如何向民間信仰人士傳福音** (粵語) - 馬國棟  
**轉化職場的佈道MP3** (粵語) - 余漢傑、司徒永富、陳鳳瓊  
**引人入「聖」- 一掌握聽眾的福音話題CD** (粵語) - 余德淳

### 佈道工具類

**色彩佈道畫冊-珍貴福音**(簡體中文/增修版) - 香港短宣中心資源部  
**Precious Gospel** (With a training manual for personal evangelism) - 香港短宣中心資源部

### 福音禮品

**祝福咭一得福氣**(紅底梅花黃字)、  
**祝福咭一升呢**(廚師)(紅底)、  
**祝福咭一升呢**(小男孩)(混色一橙/紫/綠/紅底)、  
**祝福咭一開心鳥**(雙鳥)(混色一紫/黃/藍/紅底) - 香港短宣中心資源部

### 代理單張類

**小明「痛定思痛」的故事**—論有效讀書良方、  
**小華「贏得精彩」的故事**—論贏在起跑線上 - 羅錦庭

### 代理影音類

**華人民間信仰系列(1-5)輯DVD「套裝」**(簡體中文字幕) - 滕張佳音  
(1)基督教與中國民間宗教/(2)祭祖/(3)喪葬禮/(4)婚禮/  
(5)Q&A民間信仰問題解答  
備註：亦提供單碟購買



## 2014年公開聚會一覽

月份	題目	人次
1月	「力遵主命」常青、倩青、晚青結業禮暨異象分享會	480
	「使命教會的轉化力量- 教牧篇」公開聚會 (與牧職神學院合辦)	154
	「使命教會的轉化力量- 信徒篇」公開聚會 (與牧職神學院合辦)	83
2月	「讓主愛流動」福音午餐會	19
	「活得更豐盛」福音午餐會	23
	個人佈道基本訓練課程(屯元天區)	60
3月	「佈道盡在不言中」公開聚會	312
	「SHAPE出人生下半場」福音午餐會	20
	望道號短宣大使	126
4月	福音粵曲佈道訓練(基礎班)	36
	「出人意外的改變」福音午餐會	12
5月	「分秒必爭傳福音」短宣異象分享會	184
	「水果皇后的新生命」福音午餐會	22
	英語福音佈道訓練	60
	英語宣教證書課程	14
6月	「車禍餘生為神證」福音午餐會	6
	「佈道宣講工作坊」公開聚會 (與牧職神學院合辦)	50
	青傳暑宣門徒訓練	67
7月	「恩臨萬邦2014青年宣教大會」 跨文化體驗及本地佈道體驗	750
	港島區常青、倩青結業禮暨異象分享會	110
	晚青結業禮暨異象分享會	160
9月	GSF(福音勇士訓練班)	20
	「今天不傳...明日之後」短宣畢業受差典禮暨異象分享會	720
10月	「巴西球王絕地一步」福音午餐會	7
	「做人要有底線還是博到盡」福音午餐會	18
	個人佈道基本訓練課程(荃灣區)	42
	「如何向佛教徒傳福音」公開聚會	140
11月	「活出職場召命」公開聚會	104
	「Like!爆只因有祿」福音午餐會	20
12月	「職場宣教面面觀」課程	47
	「P.U.S.H.」冬季短宣體驗日營	209

總人次：4,075

## 雪梨短宣中心

### 守望及代禱

- 國宣義務總幹事洪順強牧師於2015年5月份來雪梨短宣中心負責「普通話個人傳福音」訓練課程、長者福音餐會、專題講座等聚會。盼能凝聚以往歷屆學員，參與旁聽，重溫所學。願神透過是次訓練，重燃學員及信徒的佈道心志，作主門徒，一生為主作見證，短期受訓，長期宣教。



進深講座

洪牧師與雪宣董事：  
(左起)鍾牧師、廖會計師、周牧師、洪牧師及梁牧師

- 一直擔心的經費，在神奇妙的安排下，現該可應付有餘，感謝神豐富的供應！

董事：  
鍾明宇牧師 (主席兼執行董事)  
周振成牧師 (副主席)  
廖興利會計師 (司庫)  
梁祥祐牧師

# 多倫多短宣中心

## 2014年感恩事項

- 味香村事工在3月開始改為所有分店均有每月一次聚會。現今共8所分店，也邀請每所分店鄰近教會一起承擔福音工作。每次聚會之先，均有隊員於分店周圍其他華人商舖作福音探訪。感謝神有員工信主；也有許多義工恆常地出席聚會。求主讓員工有熱切尋求主道，也求主讓有負擔義工加入，為餐飲群體的靈魂努力不懈。
- 中心與大多市華人教會舉辦於城市廣場的「盼望良辰」佈道工作順利結束。參加的教會共有29間，是次佈道接觸376人，決志者32人；求主幫助信徒們跟進工作，榮耀歸神。
- 感謝神的恩典，賜我們有兩位部份時間新同工加入：許婷婷姊妹（證道浸信會美麗堂）和孫弢弟兄（麥咸華人長老會）。求主使用他們的事奉。
- 感謝神的帶領，鄧嘉亮弟兄（波士頓佈道團團長）與太太Grace一同前來參與一年全時間短宣訓練。他們的投入，成為本土短宣同學的鼓勵。
- 感謝神的恩典，短宣中心6月7日舉辦了「全人健康一日遊」福音旅行，共19新朋友；5人決志。
- 短宣晚宴暨畢業典禮分別於5月24及25日舉行。總共有890弟兄姊妹出席支持短宣中心。感謝神！
- 短宣同工於8月11-12日有退修日，感謝神，大家不但身體有運動；靈裡也有分享及彼此代禱。
- 中心舉辦了首屆為期一星期之「耶穌愛華埠」。得蒙華埠教會及一群從紐約和波士頓的短宣隊員支持，共185人參與，談道699人，決志33人。榮耀歸神！
- 感謝神！聖誕短宣體驗週順利完成。共17位參與者（連部分時間）；與在校的學員一起到各商舖報佳音，為多倫多地區帶來濃厚的聖經氣氛。談道134人；決志5人。
- 12月20日城市廣場慶聖誕之「歡樂佳音shout the Tidings」，參加的義工共156人，參加的教會約30



味香村聚會



「耶穌愛華埠」街站佈道



「耶穌愛華埠」參加者合照

間，接觸575人，決志32人，求主繼續感動信徒在這末世中勇敢為主作見證，傳揚救世的福音。

## 2015事工展望

- 中心盼望能鼓勵每一所教會推薦1至2位肢體成為一年或二年的全時間學生。求主感動教會與我們一起推動短宣運動。
- 中心今年廿五週年；將會有一些慶祝活動及特刊印製，願我們一起見證神的帶領。
- 求主賜恩味香村(國語)佈道事工，讓所有員工最少有一次聽福音的機會，也為跟進工作和義工需要禱告，盼望這事工能影響大多市餐飲業的基督徒老闆，願意為福音擺上，每年有效地向一千位以上的基層行業人員傳福音。
- 請為4月4日城市廣場復活節佈道禱告，主題為「不變的承諾」。
- 請為5月23-24日中心廿五週年晚宴禱告。求主感動呼召信徒們委身，作「一人一生獻一年」的行動，回應主呼聲。
- 8月24-30日的第二屆大多倫多的「耶穌愛華埠」，求主賜恩和加力量給同工，推動佈道，讓華埠區和各區教會都掀起佈道熱潮。
- 為中心於2015年有許多大小不同的佈道行動禱告，求主賜恩和加力給各短宣同工們有健康的身體和美好的靈性，在救人靈魂事工上努力不懈怠，將佈道異象深入教會及信徒內心。
- 12月15-19日仍會安排聖誕體驗週及12月20日之聖誕佈道日，求主繼續使用我們與大多市眾教會同心合意作佈道。



「歡樂佳音」聖誕節佈道日

諮詢委員：吳主光牧師 滕張佳音博士  
中心顧問：王永信牧師 唐佑之牧師  
中心董事：傅大衛牧師 馬英傑牧師 麥振榮牧師 曾永光牧師  
王志強牧師 蔣才偉弟兄 林彩秀姊妹  
中心同工：彭偉賢牧師(總幹事) 彭徐雲冰師母 王陳翠嬋師母  
范朱燕娜姊妹 陳許婷婷姊妹 盧頌恩弟兄 孫弢弟兄

# MMSTW

## 美里短宣中心



開學禮與教會領袖、牧者、弟兄姐妹、家人合照

### 兩年短宣

第十一屆兩年短宣之3位結業生於2014年11月22日舉行結業禮。透過裝備，生命成長、成熟了，感謝主的塑造與教會的培育。當晚除了有結業生獻唱、分享；也有牧者的勉勵與差遣禮，由衷盼望結業生無論何處去，一生討神喜悅與蒙神使用。



結業生：田汶豐、楊珍珍、羅婷婷（由左至右）



於結業禮中接受差遣

### 2014年之課程與授課老師

課程	授課老師
士師記	鄭春香傳道
護教學	魏成虎傳道
以斯帖記	鄭春香傳道
靈命操練	楊月麗傳道
舊約概論	周彩蓮傳道
研經法	謝本凱牧師
輔導學	陳世祥牧師
監獄書信	江仁佑傳道
講道學	陳雅金牧師
傳播學與宣教	蔣祥平牧師
新約概論	陳則瑛牧師
兒童教育	鄭米雪傳道
領袖學	朱漢宜長老
基要神學(一)	陳振邦傳道

### 兩個月短宣

2014年第四屆兩個月短宣共有14位同學，受訓日期由1月2日至2月22日。經過兩個月的裝備，透過課堂學習與教會實習，各同學在不同層面，如待人處事、人際關係、佈道、探訪、真理，都有成長。感謝主！

### 2014年之課程與授課老師

課程	授課老師
士師記	鄭春香傳道
護教學	魏成虎傳道
以斯帖記	鄭春香傳道
靈命操練	楊月麗傳道



結業禮與弟兄姐妹同喜樂



全體短宣生於開學禮與短宣部分委員合照

- 主席：鄭宗由長老  
 主任：馮春燕傳道  
 副主任/文書：陳恩潔傳道(七月上任)  
 訓導主任：朱漢宜長老  
 實習主任：陳恩潔傳道  
 委員：許兆武長老 蔣祥平牧師 陳世祥牧師  
 陳則瑛牧師 謝本凱牧師 方友進牧師  
 Rev. Dicky Wong 林孝祥執事  
 謝崇剛執事 楊惠華執事 陳振裕執事

# 溫哥華短宣中心

## 2014事工撮要

感謝天父帶領溫宣過去一年各項事工，感謝神的恩典過去多次的使用眾佈道團、義工及同工們，將一切的榮耀頌讚歸給神!以下是一些撮要：

- 『頌主福音粵曲佈道團』共出隊7場，協助各教會及到公眾地方獻唱福音粵曲、跳讚美操、福音話劇、點心宴和福音信息。
- 福音電影午餐事工『恩典茶座』共出隊6場，在各教會播放福音電影及提供午餐或晚餐。
- 『職場事工』共舉辦了3場講座、在市中心1間建築公司、2間投資公司及1間律師樓舉辦福音分享聚會，並於不同教會分享職場宣教異象及教授職場基建課程，與中信中心舉辦了1場佈道會及1場職場奮興會。
- 三點鐘福音茶座每月1次共舉辦了11次，使不方便去主日的朋友可得聞福音，決志人數共30人。
- 佈道團年終感恩聚餐共180人參加。



2015 董事同工退修會



頌主福音粵曲佈道團

- 佈道訓練方面，中心舉辦了三個月佈道訓練或實用佈道訓練共6次，其中4次是用國語訓練的、1次暑期短宣體驗營、外地短宣有Calgary/Edmonton短宣及台灣短宣。
- 國語詩歌佈道會共舉辦了6場。
- 4月舉辦了1場廿一世紀宣教大會，由SIM 亞太區總幹事林厚彰博士主講。
- 佈道會陪談協助了遠東廣播、影音使團、佈道聯會等機構舉辦的佈道會陪談工作。



短宣畢業差遣禮

- 10月感恩節與不同教會舉辦觀三文魚回游福音旅行，一共租用5輛大巴士，共275人參加。
- 探訪唐人街耆英大廈事工。
- 聖誕節報佳音在華埠、列治文公眾市場及金都餅店舉行。

## 2015年特別展望

- 環球真理報的使用及發展
- 發展『讚美操』外展事工
- 職場宣教事工在教會及職場能推動起來
- 探討中心新基址的可能



提摩太福音隊出隊



職場宣教交流會

主席：陳耀棠牧師 | 文書：李海庭弟兄  
 副主席：唐世勳弟兄 | 司庫：譚振忠弟兄  
 董事：張道恆牧師 陳摩西牧師 潘士宏牧師 廖燦民牧師  
 王光耀弟兄 關余嫻儀姊妹  
 總幹事：洪順強牧師  
 文字出版主任：楊愛程博士  
 國語事工主任：王治宙牧師  
 福音媒體事工主任：宋兆全弟兄  
 職場事工主任(部分時間)：岑慧儀姊妹  
 職場事工同工：林社森弟兄  
 佈道訓練主任：陳國柱弟兄  
 行政主任：張周開敬姊妹  
 行政同工(部分時間)：黃其蕙姊妹  
 義務同工：譚馮少萍姊妹、李郭麗娥姊妹

# NYSM 紐約短宣中心

聖經說：「凡以感謝獻上為祭的，便是榮耀我。」(詩50:23)可見基督徒要叫神得榮耀，就該常獻上感恩。感謝神！中心已成立二十一周年，當我們數算主恩典的時候，可說是感恩不盡。藉著周年紀念的日子，讓我們一同回顧主恩。

## 感恩事工發展

短宣中心從1993年成立至今，一直以本地佈道訓練及福音遍傳為主要事工。感謝神的開路，近年除了發展

多個地區福音遍傳事工外，短宣中心同時發展了多元佈道的事工項目：帶職宣教鼓勵信徒在職場傳福音。婚姻輔導福音事工，重

建基督徒家庭觀藉此為主作美好見證。福音影藝坊以相會友，觸動人的心靈反思信仰。保健按摩佈道藉關心對象，從而建立關係達到傳福音目的。多個新的福音事工，感謝神引領不同專業及有心志的信徒與我們一同為主發光，求神使用。

## 感恩神的帶領

在中心的發展當中，起初數年我們並沒有屬於自己的基址，一直只能借用教會舉辦課程。及至1999年藉著信徒愛心奉獻，中心遷入位於Union St基址，至2010年才搬往Main St。因著經濟下滑奉獻減少，加上新物業開支增加，確實導致中心財務虧損。但慈愛的天父，祂是信實的。在本年二月份，神親自為我們預備了佳美之地，中心新基址位於法拉盛 140-44 34th Ave，地面半土庫面積1375尺的單位，並附有車位，而售價也是同區最平，現只需十多餘萬，這大大免去中心財務壓力，長遠可增聘同工，有利中心事工發展。感恩無論在各種逆境中，仍能順服神，以神的安排為滿足，並以信心前行，常存感恩的心。



攝影新手基礎班合照



2014年周六課堂畢業學員

## 感恩信徒奉獻

紐宣新址

在短宣訓練當中，我們期望信徒不單學習佈道技巧，更重要讓他們的靈命更新。感謝神！自2010年舉辦有系統的個人佈道訓練，受訓學員也感受到靈命得以長進，並能主動在佈道事工上服侍教會。去年福音藥房的成立，更見證了帶職宣教事工中，信徒以專業及金錢全人奉獻給神，秉承職場傳道的目的。這一齊成為感恩之祭奉獻給我們天上的主。還有，我們要感謝各教會及信徒們在祈禱及金錢上支持我們。當我們在經濟困境中，您們對短宣中心的事工，仍不離不棄以金錢奉獻我們所需。願神親自報答您們。



廿一周年餐會慶典

## 2015公開訓練、聚會預告

2月22日	華埠新春巡遊與佈道(與華埠眾教會)
3月-6月 (逢週六上午10:00-下午4:30)	「個人佈道」證書課程(春季)
5月9日	Elmhurst「母親節嘉年華」(與Elmhurst教會合辦)
5月16日	法拉盛教會聯合佈道日(與法拉盛教會合辦)
6月6日	布碌崙「燃亮生命」嘉年華會(與布碌崙教會合辦)
6月10-12日	布碌崙本地短宣週(與布碌崙教會合辦)
6月13日	布碌崙聯合佈道日(與布碌崙教會合辦)
7月11日	華埠兜樂佈道會(與紐約眾教會)
7月23-26日	國際短宣使團三藩市高峰會
8月10-15日	「耶穌愛華埠」本地短宣週(與華埠教會合辦)
8月16日	全民皆兵(與華埠教會合辦)
8月17-23日	波士頓本地短宣週(波士頓佈道團主辦)
9月13日	華福福音嘉年華會(與華埠教會合辦)
9月至12月 (逢週六上午10:00-下午4:30)	「個人佈道」證書課程(秋季)
10月25日	廿二週年感恩餐會
12月19-21日	波士頓冬季本地短宣體驗(與波士頓佈道團合辦)

董事：滕張佳音博士(當然董事) 吳光謀牧師(主席)  
伍國石牧師 文忠運弟兄 王思國弟兄 林琦姊妹  
葉家強弟兄

副總幹事：麥鳳佩傳道(於2015年8月上任)

訓練主任：陳淑儀傳道

拓展主任：梁淑敏傳道(於2015年7月中離任)

# 泰國短宣中心

## 泰國華人宣道會區會(CCMA)佈道促進中心

### 2014年事工報告

- 感謝神！本中心出版了3款福音單張，累積共76款福音單張。
- 經向全國的教會宣傳，8月18-22日開辦第一屆五天的密集佈道訓練，科目：佈道福音內容，共15位參加，包括本地及寮國信徒。11月22-26日舉辦第二屆密集佈道訓練，科目：針對不同群體佈道，共22位參加。講師均為雷炎坤傳道。

### 2015年代禱事項

- 8月將開辦第三屆五天的密集佈道訓練，科目：神



第一屆訓練營

學佈道。感謝神！共80位傳道參加，來自本地及寮國。講師雷炎坤傳道。深願神賜下智慧，並帶領中心的發展。日後若看到神的帶領，我們計劃挑戰信徒奉獻自己接受半年、一年或兩年的短期佈道訓練。



第二屆訓練營

管理委員/董事：烈蓬牧師 雷炎坤傳道 Boyle教授  
同工：雷炎坤傳道 雷蔡麗玲師母 Oil

# 芝加哥短宣佈道團

## 踏入新紀元、創造新機會

自2012年初，佈道團職員開始為「聘請全職同工」拓展佈道團事工禱告。經過一段時間，有了人選，我們便決定與他們接觸，了解他們未來的事奉方向。他們是范文堅傳道夫婦，曾經在紐約短宣中心事奉5年，後范傳道回港進修神學。他們對芝加哥的教會和弟兄姊妹並不陌生，因為他們曾是2009年短宣訓練的講師。范傳道於2014年5月神學畢業，重新尋求事奉工場。當滕張佳音博士和佈道團分別邀請他們到佈道團事奉前，神早已奇妙地在他們心中發出呼召——「離開家鄉，出外事奉」。他們便決定回應神的呼召，成為國宣差遣到北美的宣教士，到芝加哥短宣佈道團事奉。感謝神垂聽禱告，為佈道團揭開歷史新一頁。

### 2014年事工匯報

- 8月29日至31日，舉辦了「家庭福音營」，講員是余德淳博士，超過300多人參加。講員的信息，深深打動了參加者的心靈。
- 9月21日協助三藩市「中國信徒佈道會」在芝加哥舉辦佈道會，邀請基督徒藝人王祖藍率領團隊到來演出及舉行佈道會，900多人出席。感謝神！40多人決志。
- 11月16日「八周年紀念慶祝暨范文堅傳道伉儷就



八周年紀念職員、教會牧師和傳道人合照

職典禮」：回顧八年，上帝一直帶領和看顧，更把兩位資深傳道人，帶來加入我們的團隊。

### 2015年事工展望

- 在本年內推動GSF(福音分享團契)關係佈道策略。GSF可以在教會、團契或家中進行訓練，甚或進行福音性聚會。
- 現正為佈道團製定有系統的課程，盼望弟兄姊妹能整全和有系統的接受裝備培訓。
- 8月底，邀請余德淳博士和他的團隊舉辦有關「如何教養兒女」講座和佈道會。

同工：范文堅傳道(執行總幹事)

梁惠玲傳道(事工部總幹事)

顧問：馮天明牧師 滕張佳音博士

諮詢委員：李志明牧師 吳君才牧師 何福田牧師

陳錦友牧師 劉志全牧師 簡思恩牧師

譚人元牧師 (排名以筆劃序)

團牧：文耀銘牧師 馬國棟牧師

團長：黃思敏

副團長：梁澤銘

文書：黃許宗煒

財政：黃丁國強 林蘊菁

拓展：馬報恩

總務：陳莊小華

趙碧蓮

組長：梁麥梅珍

職員：李趙玉娟

# BUM

## 波士頓佈道團

### 2014年事工滙報

感謝主耶穌基督的帶領，佈道團踏上信心之路，藉著紐約短宣中心的幫助下，開辦了周末二年制的文憑課程，而第一屆的學員將會在2015年6月完成。

在課程期間，透過學習、佈道、跟進令弟姐妹對佈道的熱心不斷增加，更幫助波士頓不同教會佈道事工的發展，藉著這個課程，弟姐妹佈道的心志終於被鞏固起來。感謝主給佈道團有信心的擺上，幾年前的問題卻變成了我們今天的突破，新方向更成為我們走下去的目標。



暑期短宣周

當然少不了暑期本地宣教和冬季本地宣教這兩次本地宣教行動，在這兩次宣教行動中，神興起弟姐妹對佈道的委身。隨後，更有操國語的弟姐妹主動

了解佈道團可否舉辦國語佈道訓練，那刻開始，職員見到國語佈道訓練的需要，藉著禱告，我們再次踏上信心的道路，未來一年我們會在暑期本地宣教裡增設週末國語佈道訓練，願神使用，擴展神國。

### 2015年事工計劃

佈道團盼望在未來的日子加深與各教會的關係，尤其與國語教會，希望他們能得到裝備和祝福，也能為神福音的國度獻出一分力……。盼望在波士頓區的弟姐妹都願意前來接受佈道裝備，然後返回自己教會服侍，鼓勵弟姐妹參與佈道事工。

團牧：陳德修牧師

職員：鄧嘉亮弟兄 林子昕姐妹 劉翠珠姐妹  
司徒碧琪姐妹 鄭嘉文弟兄

然蒙恩被我們救主耶穌使用。除了53位主內弟兄姊妹得到造就訓練。在佈道中亦有53位決志，求神讓他們在教會得到栽培成長。

感謝神格外憐憫，幫助我們與各教會肢體建立了良好關係。願榮耀歸神！我們各同工知道除了培訓和佈道之外，更重要的一環，就是靈命進深，故我們仍維持每月兩次查經聚會。相交中，常常彼此提醒個人佈道的重要。

並每月到榮基護理院事奉，且有人願意信主，當中有一個100歲的長者。

### 2015年事工計劃

神又為我們2015和2016年的事工開路：

- 為10月12-18日在卡城舉行的短宣訓練營，求主賜各籌委聰明、智慧、謙卑，與聖靈同工。並感動卡城弟兄姊妹積極及把握機會受訓。

- 為10月17日的粵語音樂劇佈道會祈禱，求主大大使用這聚會，藉音樂劇及訊息打動未信者接受救恩，叫神的名被高舉。

團長：鄭寶青弟兄  
財政：梁少儒姊妹  
文書：郭純芳姊妹  
外展：廖友宗弟兄  
總務：陳翠美姊妹  
核數：關順愛姊妹  
江源輝弟兄



2014年9月在愛城短宣訓練

# OSTMS

## 卡城短宣佈道團

### 2014年事工滙報

2014年在神的恩典中經歷豐盛的一年。回顧過往的一年，真的只有感恩。除了同工們彼此有接納、包容、鼓勵、有商有量，還記得9月中，卡城短宣佈道團有9天短宣訓練和佈道會。5天在Calgary，4天在Edmonton。邀請我們的教會有卡城沐恩堂和Edmonton宣道會城

南堂，而Edmonton恩愛浸信會，知道我們會去Edmonton領會，他們的傳道人特意邀請我們到他們教會主領佈道會。我們見聖靈開路，就應承了他們的邀請。整個短宣旅程，只有感恩。我們算甚麼，竟

# 國宣、各區短宣中心及佈道團通訊處

## 國際短宣使團 (IFSTM)(12/91成立)

創辦人：滕張佳音博士 | 總幹事(義務)：洪順強牧師 | 副總幹事(義務)：麥鳳佩傳道 | 宣教士：范文堅傳道、梁惠玲傳道 | 執行主任：葉健群姑娘  
電郵：kycheung@ifstms.org | 電郵：pastorhung@gmail.com | 電郵：phymak@ifstms.org | 電郵：fanleungifstms@gmail.com | 電郵：info@ifstms.org  
美國辦事處：140-44 34th Ave, Unit CA & CB, Flushing, NY 11354, U.S.A.  
香港辦事處：香港沙田小瀝源源順圍28號都會廣場7樓 7/F., Citimark, 28 Yuen Shun Circuit, Siu Lek Yuen, Shatin, N.T., Hong Kong.  
電話：(852) 3575 5922, 2751 7744(內線:122) 傳真：(852) 2751 7444 網址：www.ifstms.org 電郵：info@ifstms.org

## 香港短宣中心 (HKSTM)(2/88成立)

總幹事：柴樹良牧師  
地址：香港沙田小瀝源源順圍28號都會廣場7樓  
7/F., Citimark, 28 Yuen Shun Circuit, Siu Lek Yuen, Shatin, N.T.,  
Hong Kong.  
電話：(852) 2751 7744 傳真：(852) 2751 7444  
網址：www.hkstm.org.hk 電郵：info@hkstm.org.hk

## 多倫多短宣中心 (TORSTM)(9/90成立)

總幹事：彭偉賢牧師  
佈道主任：彭徐雪冰師母  
地址：63 Silver Star Blvd., Unit D6, Scarborough, Ontario, M1V 5E5 Canada.  
電話：(416) 291 0200 傳真：(416) 291 3106  
網址：torontostm.com 電郵：torstm@bellnet.ca

## 美里短宣中心 (MMSTM)(1/91成立)

主席：鄭宗由長老  
主任：馮春燕傳道  
通訊處：c/o Miri Gospel Chapel美里福音堂  
P.O. Box 208, 98007 Miri, Sarawak, E. Malaysia.  
電話：(6085) 433 299 傳真：(6085) 414 766  
網址：www.mirigospel.org 電郵：mgc@po.jaring.my

## 溫哥華短宣中心 (VCCSTM)(9/92成立)

總幹事：洪順強牧師  
電郵：pastorhung@gmail.com  
國語事工主任：王治宙牧師  
電郵：johnzswang1919@gmail.com  
地址：#110-12830 Clarke Place, Richmond BC V6V 2H5 Canada.  
電話：(604) 273 0223 傳真：(604) 273 0295  
網址：www.globaltm.org 電郵：vccstm@gmail.com

## 紐約短宣中心 (NYSTM)(8/93成立)

副總幹事：麥鳳佩傳道  
訓練主任：陳淑儀傳道  
郵址：140-44 34th Ave, Unit CA & CB, Flushing, NY 11354, U.S.A.  
電話：(718) 460 9308 傳真：(718) 460 9357  
網址：www.nystm.org 電郵：info@nystm.org

## 雪梨短宣中心 (SYDSTM)(4/97成立)

通訊郵箱：P.O. Box 1001, Pennant Hills, NSW 1715, Australia.  
主席：鍾明宇牧師  
電話：(612) 9484 9384 電郵：revchung@bigpond.com

## CCMA(泰國華人宣道會)泰國短宣中心 (THAISTM)(2003成立)

主席：烈蓬牧師  
委員：頌薩傳道(Somsak)  
地址：CCMA Short Term Mission Training Center, 117/117 Soi Chatapadung  
17, Chatapadung Road, Amphur Muang, Khon Kaen 40000, Thailand.  
電話：(66) 43-327-0237 電郵：nekornlily@hotmail.com

## CCMA泰國佈道促進中心 (2000成立)

主任：雷炎坤傳道(當然董事/委員)  
其他董事/管理委員：烈蓬牧師、Boyle教授  
地址：117/117 Soi Chatapadung 17, Chatapadung Road, Amphur Muang,  
Khon Kaen 40000, Thailand.  
電話：(66) 43-241929 傳真：(66) 43-245211  
電郵：nekornlily@hotmail.com

## 國宣贊助團員單位

### 牧職神學院 Christian Ministry Institute (CMI)(4/96成立)

院長：李盛林牧師  
電郵：flamli@hkcmi.edu  
院址：香港沙田小瀝源源順圍28號都會廣場七樓  
7/F., Citimark, 28 Yuen Shun Circuit, Siu Lek Yuen, Shatin, N.T.,  
Hong Kong  
電話：(852) 2650 7181 傳真：(852) 2650 7211  
網址：www.hkcmi.edu 電郵：info@hkcmi.edu

## 加拿大卡城短宣佈道團 (CESTMS)(6/04成立)

通訊地址：648 Hunts Cres., N.W. Calgary, AB T2K4H9, Canada.  
電話：(403) 295 9149 網址：www.ifstms.org  
電郵：paulchengpo@yahoo.ca / idakwok@yahoo.com  
團長：鄭寶青弟兄

## 芝加哥短宣佈道團 (STM Chicago)(11/06成立)

地址：4242 Kirchoff Road, Rolling Meadows, IL 60008, U.S.A.  
電話：范文堅：(331) 250 4597 / 梁惠玲：(331) 250 4286  
電郵：stmchicago@gmail.com  
網址：www.stmchicago.org  
團長：黃思敏醫生  
同工：范文堅宣教士(執行總幹事)、梁惠玲宣教士(事工部總幹事)

## 波士頓佈道團(BLM)(12/06成立)

通訊地址：223 Haverhill Street, Reading, MA 01867, U.S.A.  
電話：(617) 750 7930 電郵：liangj333@hotmail.com  
團長：鄧嘉亮弟兄

## 三藩市-灣區短宣佈道團(SFSTM)(7/15成立)

通訊地址：9 Harper Court, Lafayette, CA 94549, U.S.A.  
電話：(510) 761 1270 電郵：lau0711@yahoo.com  
團長：劉澤劍弟兄

## 《環球真理報》

網址：globaltm.org

## 《真理報—加東版》多倫多短宣中心出版

網址：torontostm.com 電郵：torstm@bellnet.ca

## 《真理報—加西版》溫哥華短宣中心出版

網址：www.globaltm.org  
電郵：victor.acyang@gmail.com/vccstm@gmail.com

## 《真理報—美東版》紐約短宣中心出版

網址：www.nystm.org(按"真理報")  
電郵：truthmonthly@nystm.org

## 國宣團隊名單

顧問：盧家駁牧師 陳喜謙牧師 林安國牧師  
余慧根牧師 陳耀鵬牧師

### 董事 (排名以姓氏筆劃序)

主席：馬英傑牧師(多倫多) 副主席：馬國棟牧師(芝加哥)  
司徒永富博士(香港) 余漢傑博士(香港) 吳光謀牧師(紐約)  
洪順強牧師(溫哥華) 柴樹良牧師(香港) 陳淑儀傳道(紐約)  
陳耀棠牧師(溫哥華) 麥鳳佩傳道(紐約) 傅大衛牧師(多倫多)  
彭偉賢牧師(多倫多) 馮春燕傳道(東馬美里) 黃思敏醫生(芝加哥)  
雷炎坤傳道(泰國) 鄭崇楷長老(香港) 鄭宗由執事(東馬美里)  
鄭寶青先生(加拿大卡城) 鄧嘉亮先生(波士頓) 蔣祥平牧師(東馬美里)  
滕張佳音博士(香港) 鍾明宇牧師(雪梨)

### 常務委員會

主席：余漢傑博士  
副主席：司徒永富博士  
司庫：高于佩芳姑娘  
委員：滕張佳音博士 李 泉牧師 鄭崇楷長老 余德淳博士  
郭奕宏牧師 潘俊傑先生 柴樹良牧師 麥鳳佩傳道

### 區代表 (排名以姓氏筆劃序)

伍梁啟興牧師(南太平洋區) 袁奇恩牧師(科羅拉多州)  
馬國棟牧師(芝加哥) 黃思敏醫生(芝加哥)  
陳偉成、林婉婷宣教士(歐亞非區) 潘士端牧師(加州)

法律顧問(義務)：文展雲律師(紐約)  
會計師：黃宗澤會計師行(紐約)  
眾環香港會計師事務所有限公司(香港)

督印：麥鳳佩 編輯：葉健群  
出版：國際短宣使團 設計：梁志洪

(轉載文章/圖片，請先聯絡)